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MŠ Oáza

Mateřskou školu navštívil Mikuláš, andílci a čerti. Krásný program pro děti připravili studenti z
gymnázia Písnická, kteří letos maturují. Držíme jim palce do zdárného dokončení studia a těšíme se,
že se za rok sejdeme. Většina z nich se chystá na studium VŠ a dokonce jedna studentka chce být
paní učitelkou.

Děti z MŠ Oáza si užili v prosinci i celodenní výlet na zámek Loučeň. Každá komnata na zámku byla
vyzdobena v duchu vánoc zemí jiných národů. Takže jsme mohli navštívit vánoce ve Finsku, v
Americe, v Japonsku, v Číně, na Ukrajině, v Itálii a další. Líbilo se i zdobení perníčků a procházka
zámeckým parkem.

MŠ Angel

Mateřská škola Angel dětem zpříjemnila a navodila pravou vánoční atmosféru ještě před první
adventní nedělí. Ve spolupráci s rodiči se uskutečnil vánoční jarmark. Maminky se ujaly obsluhy
stánku, ve kterém prodávaly nejen teplé nápoje a pochutiny, které rodiče pro market upekli, ale také
vánoční výrobky, které děti vyrobily pod vedením třídních učitelek. Jarmark byl příjemným
zpestřením posledního listopadového týdne.
 
Ve čtvrtek 28. 11. proběhla v mateřské škole Angel beseda o bezpečném chování. Pan lektor dětem
hravou formou pomocí scének a her předával informace o bezpečném chování, jak venku a doma, tak
i ve školce. Děti si v bezpečném prostředí třídy mohly vyzkoušet potenciálně nebezpečné situace,
které na ně ve světě mohou čekat. Zkusily si, jak nebezpečné situace řešit a jak si v nich umět
poradit.

ZŠ a MŠ K Dolům

V pavilónu Základní školy K Dolům proběhl tradiční Vánoční jarmark, na kterém se podílely nejen
jednotlivé třídy se svými výrobky, ale také rodiče s nejrůznějšími dobrotami. Návštěvníků bylo velmi
mnoho. Přišli spolužáci, rodiče a příbuzní, ale také řada mladších sourozenců, aby se na vlastní oči
přesvědčili, jak jsou žáci ZŠ K Dolům šikovní.

ZŠ a MŠ Na Beránku

Děti rády vyrábí před Vánocemi ozdoby na stromeček, betlémy, vánoční svícínky, pečou vánoční
cukroví. Děti z družiny Základní školy Na Beránku už přes třicet let připravují pro ostatní Vánoční
výstavu. Přidaly se k nim i děti z MŠ Točná a MŠ Pertoldova. Tento rok bude výstava pro veřejnost
otevřena 10. - 16. prosince 2024. Děti těší, že výstavu navštěvují jejich rodiče, prarodiče, kamarádi a
děti z okolních mateřských školek.

11. prosince od 13:30 pořádá Spolek rodičů Na Beránku Vánoční trhy. Dárečky, které si můžete
zakoupit, vyrábí děti ve škole a v družině. Od 17:00 bude Malé vánoční setkání v 2 .A, na flétny
budou hrát děti z 2. A, z kroužku flétny a Music Artu. A v 18:00 si všichni zazpívají před školou, a to s
celým Českem v rámci akce "Česko zpívá koledy." V 18:30 vystoupí v našem divadelním sále naši
malí herci ze školní družiny ve vánočním příběhu: Pojďte s námi do Betléma.
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